IHCTPYKLUMSA MO yCTaHOBKE 3allunThl ALF1420st

1. YeTaHOBUTb KpenéxHble NnaHki 1, 2 U 3 B oTBEpCcTUA Mitsubishi Pajero Il o4 Bbinycka: 1999-2006r QO6éM aBuratengd: all
nonepeyHbix Banok.

2. YcTtaHoBUTb KpoHWTENH 4 ¢ nomMowybio 6onta M10x30 k paHee
YCTHOBMNEHOIN KpenéxHo nnaxke 3. 33LL|,I«"IT8 KM u PK
3. YctaHoBuTb 3awuTy A ¢ nomoubio 6ontoe M10x30, BkpyumBas
MX B paHee 3anoxeHble KpenéxHble nnaHkn 1 u 2.

4. YectaHoBuTb 3awWmKTy B ¢ nomowbro Bontoe M10x20, nepegHMmu
TOUKaMM K 3awuTte A, 3agHel TOUKOM K paHee YyCTaHOBNEHOMY
KPOHLUTENHY 4.

5. Bce TOYKKM KpenneHWs 3aTAHYTb.

KoMmnnekTtytrowune Kon-Bo

bont M10x20 3 WrT.

bont M10x30 5 wr.

Lanba M10 8 wr.

KpenéxtHas nnaHka M10 3 <& 1 wr.

KpenéxHasa nnaHka M10 1 %mégg.,f-‘—f*“’ 2 Wr.

KpenéxHas nnaHka M10 2 P __.:_:_ = 2.

KpoHwTeiH 4 1 wr. Bec sawunTbl: 15.4 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.7 Kr

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANWM 1 ANIOMWHWA

MpousBecTn cMasKy KpenéxHbix GONTOB Macnom Unn Apyroi hPﬂaamep 3aU.I|MTbIZ‘1§/[O1%x9252)x|_5FD A
KOHCEPBAaLMOHHOW XUAKOCTbIO OMEHT 3aTAXKN: - M

,D,OI'fOﬂHHTBI'IbHaH HHdJODMaU,If‘IH Ha D[bHL[HEiJ'IbHOM caiite: www.alfeco.ru KOMCTRYKTOPCKWA OTASN B NPEBE MEMEHRTh BHSLUIHINA BXa, HA00D KOMMNEXTYIOWMX, CNOCof yeTaHoB 583 YEEAOMMNEHA NoTpebUTens.




